

Szentgrót és Vidéke

Térségi havilap

XIII. évfolyam

2023. december



Karácsony bűvöletes éjjelén...



Akár ha pajkos gyermek szakítaná fel az égi dunnát, a dermesztő éjben puha fehér pihék kavarnak, aztán szédítő táncuktól elfáradtan, egymás ölébe hullva megtapadnak fűn, fán, kerítésen és a pislogó ablakú házak taraján. A magasztos éji csendben megszólal egy orgona, és a templomban előbb bátortalanul, majd egyre erősebben, egye diadalmasabban felzeng a mennyből az angyal.

Karácsony éj.
Mindannyian átéltük már az évről évre bekövetkező misztériumot, a több mint 2000 éve volt születés titokza-

tossága az évek sokasodásának dacára, újra meg újra megindítja szívünket. A betlehemi éj két évezrede minden esztendőben varázslatot űz lelkeinkkel; a Kisjézus születik meg bennünk, minden év lelkét dermesztő hosszú várakozása után karácsony bűvöletes éjjelén.

Mennyből az angyal... Zeng a templomi kórus, és az oltár szögletében épített kis betlehem figurái képzetünkben életre kelnek. A templom hidegében szinte magunkon érezzük a barmok párájának melegét, mozdul a kezünk, hogy lelkünk melegének keszkenőjé-

vel betakarjuk a szalmaágyon szunnyadó Jézuskát.

Éjfél van. Utolsót kondul a hósipkás toronyban a harang. Kinn, mintha szétszakadna az ég sötét kárpitja, hirtelen kibukkan egy ragyogó csillag, s versenyt szikrázik a villanyfényben milliárd apró gyémántként villódzó hókristályokkal. A lépcső alján az emberek egy percre megállnak. Boldog karácsonyt! – mondják egymásnak, s kezet fognak. Boldog karácsonyt!... Boldog karácsonyt! – mondogatják, s tenyerükön érzik a Megváltó piciny kezének melegét.

Farkas László

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben vétkesen megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette vétkes hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu



Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

Pakodon a Postapartner segítségével újra van postaszolgáltatás

Örömmel üdvözljük településünkön a helyi vállalkozó kezdeményezését a Postapartneri szolgáltatás megvalósításában, hangsúlyozza Halek László polgármester a postapartneri pont nyitásként.

A településen nem csak a település lakosait, hanem gazdasági megfontolások mellett a helyi vállalkozást is elősegíti ez a lehetőség. A tapasztalatok szerint ez az üzemeltetési forma a település lakói, a partner-vállalkozások és az önkormányzat számára is fontos, hogy eredményesen működjön. Egy kistelepülés életében különösen fontos szerepe van egy közösségi térnek, ahol a 21. század modern világ eszköztárát, internetet használva intézhetik a helyiek az ügyeiket. Ennek a térnek szerves része a posta, hiszen a postai szolgáltatások helyben tartásával a lakók élet-színvonalára javítható, a helyi vállalkozók és a település egésze könnyebben kapcsolható a gazdasági vérkeringésbe. Az új típusú postapartneri együttműködés lehetőség a helyi gazda-

sági élet fellendítésére, amivel végső soron nő a kistelepülések lakosságmegtartó ereje. A tapasztalatok szerint ez az üzemeltetési forma az ügyfelek és a partnervállalkozások számára is hatékonyan és eredményesen működik, mivel a helyben élők életminőségében javulás mutatkozik.

– *Miért jó a vállalkozónak a postapartneri együttműködés? – kérdezzük Válicsek Brigittától, a helyi vállalkozást üzemeltetőjétől?*

– Az új partneri modell keretében a meglévő vállalkozói vagy szolgáltatói tevékenység mellett végezhető a postai feladatellátás, ami növeli az ügyfélkört, az árbevételt és a vállalkozás értékét is. Az új modell lehetőséget teremt a lakosság számára, hogy a postai szolgáltatások továbbra is helyben, a lakóhelyükön, a korábban akár hosszabb nyitvatartási időben vegyék igénybe. A postapartnernél – a kispostákhoz hasonlóan – egy helyen, gyorsan és hatékonyan vehető igénybe akár több szolgáltatás



A postapartneri pont megnyitása.



Újra van postai szolgáltatás Pakodon.

is. A Magyar Posta biztosítja a szakmai munkához szükséges főbb eszközöket és képzéseket, valamint jutalékokat fizet a vállalkozónak, valamint folyamatos szakmai háttértámogatást nyújt partnereinek. A postapartnernél minden alapvető postai szolgáltatás elérhető (csekk- és utalványfeladás, levél- és csomagfeladás, postai forgalomban használatos kereskedelmi áruk vásárlása (pl. boríték)). A

postapartner ellátja az értesített és a postán maradó címzésű küldemények postahelyi kézbesítését is. Egyes postapartnernek fiókberleti szolgáltatást, papír alapú állampapír értékesítést, biztosítás közvetítést, valamint a Szerencsejáték Zrt. hozzájárulása esetén szerencsejáték értékesítést is végeznek. A küldemények, levelek és csomagok házhoz kézbesítését továbbra is a Magyar Posta végzi a településen.

Almavásár a kilimáni almáskerti hűtőháznál



ALMA (Gála, Wellspur, később Idared, Braeburn): 380 Ft/ kg
100%-os almalével (3 literes Bag-in Bos kiszerezésben) és Cziderrel (0,3 liter almabor) is készülünk az Önök számára.

Almalé: 1524 Ft.

Czider: 690 Ft

Viszonteladónak mennyiségi korlát mellett árengedményt biztosítunk!

CÍMÜNK: 8774 Gelse, Kilimáni határszél u. 1. (Almáskerti hűtőház)

Érdeklődni a +36-30/ 2116958 és a +36/30/4132041 telefonszámokon lehet.

Nyitva tartás:

Hétfő – Péntek – Szombat : 8,00 – 16,00

Honlap: <https://kilimaniaalma.hu/>

Várjuk kedves vásárlóinkat minden nap!

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egy lépéses rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090



Esküt tettek a választási bizottság tagjai

Ülést tartott a Zala Vármegyei Közgyűlés

A november harmincadikán megtartott közgyűlésen a közmeghallgatást követően a testület az első napirend keretében megválasztotta a *Zala Vármegyei Területi Választási Bizottságot*, amelynek tagjai: *dr. Ferenczi Csongor*, *dr. Szép Attila* és *dr. Tuboly János*, valamint póttagjai: *dr. Dániel Csaba* és *dr. Németh Tamás*. A megválasztott bizottsági tagok a közgyűlés előtt le is tették választási esküjüket.

Második napirendi pontként *Márkus Tamás*, a *Zala Vármegyei Kormányhivatal Építési, Örökségvédelmi, Mérési és Műszaki Biztonsági Főosztályának* vezetője adott tájékoztatást az építési feladatellátásban bekövetkezett szervezeti változásokról valamint a jogszerű és szakszerű kivitelezés ismérveiről. A tájékoztató során ismertette, hogy a kormány 2020. március 1-től az építési hatósági feladatokat ellátó általános építési hatóságként az építmények, építési

tevékenységek tekintetében a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokat jelölte ki. A Zala Vármegyei Kormányhivatal szervezeti egységeként az építési, örökségvédelmi, mérési és műszaki bizottsági hatósági feladatokat a vármegyében a főosztály három osztályra – Építési és Örökségvédelmi Osztály (Zalaegerszeg), Építési, Mérési és Műszaki Biztonsági Osztály (Nagykanizsa), valamint Építési Osztály (Keszthely) – tagozódva látja el. A zalaegerszegi osztály részeként Lenti és Zalaszentgrót városokban ügyfélszolgálati helyek kerültek kialakításra. Ezen szervezeti egységek által ellátott feladatok közé tartoznak az építési -, az örökségvédelmi -, valamint a mérési és műszaki bizottsági feladatok is.

A tájékoztató kitekintést nyújtott a főbb építési szakrendszerekre és alkalmazásokra, valamint az építésfelügyeleti tevékenység aspektusaira.



A november harmincadikán tartott közgyűlésen esküt tettek a választási bizottság tagjai. Jobbról középen dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke.



Fotók: Zalatáj

Márkus Tamás tájékoztatta a közgyűlés tagjait.

A főosztályvezető kiemelte, hogy az előírások és szabályok betartatása mellett a továbbiakban is ügyfélbarát módon segítik az építetőkét és minden kivitelezésben résztvevőt az épületek és építmények szakszerű és problémamentes megvalósításában, hogy a kivitelezés során a minőségi építésszét követelményei érvényesüljenek.

A tájékoztató után a közgyűlés módosította a 2023. évi költségvetését. A pályázati elszámolásokról származó bevételek átvezetésével a költség-

vetés bevétel-kiadási főösszege 1.267.658 e Ft-ra növekedett.

A negyedik napirendi pont keretében a közgyűlés a vármegye önkormányzata által benyújtott kettő pályázat jóváhagyásáról döntött. A *Climate Champions* projekt célja, hogy javítsa a határ menti régió felkészültségét és ellenálló képességét az éghajlatváltozás hatásaival szemben, és hozzájáruljon a helyi CO₂-kibocsátás-csökkentési eredményekhez a klimatudatos életmód népszerűsítésével. A *HyperBOT* projekt a hiperbár oxigénterápia hatásainak a hazai és osztrák partnerekkel, köztük a grazi orvosi egyetemmel (Medizinische Universität Graz) közös kutatását, a kezelések hatékonyságának bizonyítását és az eljárás népszerűsítését célozza.

A fentieket követően a 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyását, végeztetül a vármegyei közgyűlés 2024. évi munkatervét fogadta el a testület. (Forrás: *Zala Vármegyei Önkormányzat*)

Ünnepvárás Tekenyén

„Ünnepre hív a dal” címmel *Kossuth Gergő* bel canto énekművész műsorával kezdtük meg az ünnepvárás *Tekenyén*.

Igazán kellemes zenei élményben volt részünk. Az elhangzott dalok tartalma, a színvonalas előadás elvarázsolta a nézőket. Az előadó közvetlen, mosolygós tekintete visszatükröződött az arcon. Az ismert dallamokhoz szívesen csatlakoztak a helyiek.

Szeretném idézni *Kossuth Gergő* kedves sorait, amit közölt a saját honlapján:

„Egy kis sütemény, gőzölgő forralt bor... hangolódunk az ünnepekre meghitt, családi légkörben, Tekenyén És csodák csodájára, tényleg leesett az első hó! Hálás szívvel köszönöm a szeretetteljes vendéglátást”

Visszavárjuk, reméljük lesz még alkalom a találkozásra!

November 29-én közmeghallgatásra vártuk a lakosságot.

December 2-án, szombaton Mikulás ünnepséggel folytattuk a programsorozatot.



Kossuth Gergő nagy sikert aratott.



Értesüljön híreinkről, írásainkról, képgalériákról a Facebookon is!

Keresse ott a **Zalatáj Kiadó** adatlapját, és a Tetszik gombra kattintás után értesülhet internetes tartalmainkról is.



TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



„Lépésenként haladunk előre”

Az elmúlt hónapok munkája lassan beérik Zalabérben. Kisebbségi javítások, újítások történtek az önkormányzat és a helyi önkéntesek összefogásával. Új üvegek kerültek az elmúlt időszak során kikopott, megrongált buszmegálló ablakok helyére. A háborús emlékmű rég elkopott betűit, új táblával pótolta az önkormányzat. Az eredeti, kőbe vésett szöveget, névsort, teljes egészében rekonstruálva újítottuk meg.

Nyáron új ablakok, ajtók kerültek a védőnői szolgálatot és a fogorvost befogadó épü-



A vármegyei könyvtartól új bútorzatot kap könyvtárunk. Polgármesteri egyeztetés után, képviselő-testületi határozat alapján, az épület belső felújításáról döntöttek. A 2 éve új tetőt kapott épületnek régen beázott felső mennyezetének cseréjével, új, korszerű villanyhálózással, és lámpákkal, frissen festett falakkal válik komfortosabbá a terem. A hamarosan elkészülő épületrészben várjuk az új, és régi zalabéri olvasókat. Az épület otthont ad egyéb rendezvényeknek is, így lakosság számára fontos helyiséget, az önkormányzat társadalmi munkára való felhívásával, az önkéntesekkel összefogva kezdte el a munkálatokat.

A közös, sikeres munkálatakról *Kozma Ferenc* polgármester rendszeresen beszámol Zalabér község facebook oldalán, egy a munkálatokról szóló bejegyzését így kezdte:

„Amikor fontossá válik valami... az ember dönt, döntünk. Ezért tesz, és dolgozik.

Ilyenkor emberek akarata, gondolatossága találkozik egymással! – Igen csináljuk meg!”

Kránicz Mónika
közművelődési asszisztens
Kozma Ferenc
polgármester

letre. A rendelők korszerű klímát kaptak. Folytatódott a rezsiköltségek csökkentése érdekében átköltöztetett orvosi rendelő rendbe tétele, mozgáskorlátozott WC kialakítására került sor.

Belső átalakításon esett át a temetői ravatalozó. Új nyílászárókat kapott, elkészült a járólapozás, új kapcsolók, lámpatestek kerültek beszerelésre. Gletteléssel, meszeléssel, egyéb munkálatokkal, új székekkel, függönyökkel tették méltóbbá az épület belső kinézetét. A feladatok elvégzésében kivétel nélkül részt vettek az önkormányzat dolgozói, a helyi, tenni akaró önkéntesek. Mindegyikünk számára fontos az együtt gondolkodás, az együtt cselekvés.



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu



Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,
e-mail cím:
zalataj@zelkanet.hu



OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?
OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése
ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációnkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219

www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajfesy - Zsílinszky tér 2.

Zalacsány advent első vasárnapján

Zalacsányban az idei téli szezon egy különleges eseménnyel vette kezdetét, amikor a hagyományos disznóvágás ötvöződött az első adventi vasárnap ünnepi varázsával. Ahogy a napfény először szelte át az eget, a disznóvágásra készülődő csapat felkészülve látott munkához. A hagyomány szerinti módon kezdték el a felkészülést, mindennek megvolt a maga szerepe és helye. Az emberek összefogtak, hogy közösen csináljanak valami különlegeset.

Az első lépés mindig a disznó kiválasztása, ami egy olyan gondos munka eredménye, amelyben a falubeliek évtizedek óta tökéletesítik a szakértelmüket. A disznóvágás során minden mozzanat szorosan kötődött a hagyományokhoz és a figyelemre méltó szakmai tudáshoz. Az előkészületek precizitása és aprólékossága alapján látszott, hogy mindenki tökéletes eredményre törekszik. Az elkerülhetetlen véres munkától nem riadtak vissza, tudva, hogy ez az, ami a finom disznótoros ebédet megalapozza. A közösség összefogása és a szokások ápolása érezhető volt minden mozdulatban. A hűvös reggelen, ahogy a bor forni kezdett, az édes fahéj és a gyümölcsök illata járta át a levegőt.

Délután az ünnepi varázslat Kiss László esperes üzenetével kezdődött, aki megosztotta az egybegyűltekkal az advent lényegét és szentségét, bölcs szavai megidéztek az ünnep jelentőségét, amely meghatározza az emberi közösségek életét. Az advent üzenete az előkészültre, az összetartozásra és a fényre összpontosított, és ez a pillanat mélyen megérintette a résztvevők lelkét.

Az adventi gyertyagyújtás, melyet Nagy Lászlóné polgármester asszony vezetett, új fényt hozott a helyszínre. A vörösen lobogó láng lassan terjedt szét, ahogy az ünnep varázsa megérkezett Zalacsányba. A falu apraja-nagyja e pillanat erejével érezhette az ünnep közeledtét.

Az adventi gyertyagyújtást követően a vásár életre kelt. Kézműves termékek és sütemények, mézek, lekvárok kínálata fogadta a látogatókat, nem is beszélve a méltán híres cukorpercreről, amely az élet örömeit rejtette magában.

Az étel és az italok elkészülte után minden vendéget bőségesen elláttak hagyományos sült hússal, hurkával, kolbásszal és az elmaradhatatlan disznótoros káposztával. A finom forralt bor melegsége enyhítette a hideg csípősségét, a falubeliek pedig

könnyed beszélgetésekbe merültek, miközben gyorsan fogyasztak az ételek a tányérokra.

A gyerekek sem maradtak ki a mókából: kézműves asztaloknál játszva és alkotva töltötték az időt, miközben a dalos kör dallamai a levegőben kavargtak. A boldog nevetések és a gyermeki lelkesedés hangjai vegyültek az ünnepi dalok és az események zajával.

Zalacsányban az advent nem csak a várakozás időszaka, hanem egy közösség összetartozását, vidámságát és az ünnep szentségét hozza magával.

Az élmények, az ízek és az ünnepi hangulat összetalálkozása egy feledhetetlen napot teremtett.

-Cs-



A kézművesek termékei nagy érdeklődést váltottak ki.



Sokan kivették a részüket az ünnepi hozzávaló elkészítéséből.



Kiss László esperes társaságában Nagy Lászlóné gyújtotta meg advent első gyertyáját.

A vármegyei önkormányzat is támogatta

Novemberben két önkormányzat által megvalósított projekt zárására is sor került *Zalalövőn*. A TOP PLUSZ Belterületi közutak fejlesztése c. felhívásra eredményesen pályázott Zalalövő Város Önkormányzata és 42 millió Ft támogatást nyert. A projektelőkészítő feladatok elvégzését követően idén júliusban kezdődtek a kivitelezési munkálatok a Rákóczi utca alsó szakaszán.

Eredményesen pályázott az önkormányzat 2021-ben a TOP-2.1.3-16 Települési Környezetvédelmi Infrastruktúra-fejlesztések kiírására is, ahol 194 millió Ft támogatásban részesült a Belterületi csapadékvíz-elvezetés Zalalövőn című projekt.

Zalalövő város önkormányzatának egyik kiemelt célja a település csapadékvíz-elvezető rendszerének megújítása. A projekt keretében Zalalövő városában a csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése/felújítása

valósult meg a település központi tengelyében 5 beavatkozási ponton 2585 méter hosszúságban.

Előbbi kivitelezésében a Modern Ép Kft. és a Telekes Kft., míg az utóbbiban a Leko

Kft. és a Meliorációs Kft. vett részt.

Mindkét beruházást támogatta a Zala Vármegyei Önkormányzat, az átadáson Pácsonyi Imre alelnök vett részt képviselőként.



Tüske Zsolt tervező, Vigh László országgyűlési képviselő, Gyarmati Antal polgármester, Pácsonyi Imre, Vadász Péter Pál és Rohonczy Balázs kivitelezők, Tóth Norbert műszaki ellenőr a csapadékvíz beruházás átadásán.

Honvédelem, haderőfejlesztés, toborzás, hagyományápolás...



Második alkalommal rendezték meg a Hibrid Honvédelmi Versenyt.

A magyar kormány felelősségének tudatában és a világpolitika aggasztó folyamatait komolyan véve, haderőfejlesztésbe kezdett. A cél az, hogy hazánknak ütőképes, korszerű hadserege legyen, új harcosokkal, önjáró tüzérségi eszközökkel, helikopterekkel, légvédelmi rendszerekkel. *Tatán* szimulációs és kiképzőközpontot adtak át nemrégiben, *Zalaegerszegen* pedig a *Rheinmetall* vadonatúj üzemében *Lynx* gyalogsági harcjárműveket gyártanak a *Magyar Honvédség* számára. Az orosz-ukrán háború azt bizonyítja, hogy a modern hadviselés megkerülhetetlen eszközeivé váltak a drónok. A Zalaegerszegen működő *ZalaZone Járműipari Tesztpálya* nem csak az önvezető járművek, de a drónok fejlesztéséhez is hozzájárul. Ezek az eszközök azonban mit sem érnek az őket működtető emberek nélkül. A Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program fontos része ezért a toborzás.

Sikert aratott a Honvédség „Embert a vasra!” címmel indított kampánya, melyben a *Lynx* harcjárművekre toboroztak személyzetet. A várakozásokat messze felülmúlva, több száz fiatal jelentkezett a hódmezővásárhelyi Kinizsi Pál 30. Páncélozott Gyalogdandárnál.

Elkötelezettség a honvédelem ügye mellett

Zala vármegye főispánja is elkötelezett a honvédelem ügye,

így a toborzási mutatók megnövelése, a toborzás sikeressége iránt. Ennek elősegítése érdekében a *Zala Vármegyei Kormányhivatal* közelmúltban lezajlott rendezvényein – két záruló GINOP projekt zárókonferenciáján, majd a *nagykanizsai*, a *keszthelyi*, valamint a zalaegerszegi pályaválasztási kiállítás és szakmabemutatón is – kiemelt szerepet szánt *dr. Sifter Rózsa* főispán asszony a katonai pálya népszerűsítésének. Kezdeményezésére a *Toborzó Iroda* mindhárom helyszínen külön stand felállításával is inspirálta a helyszínen megjelent fiatalokat. December 8.-án pedig, a *Zala Vármegyei Államigazgatási Kollégium* soron következő ülésén külön napirendi pontban tájékoztatták a vármegye jelenlévő közigazgatási szervezeteinek vezetőit a Magyar Honvédség Zala vármegyei toborzási tapasztalatairól.

A honvédelmi nevelés előmozdítása és katonai pályára irányítás fejlesztése, valamint a toborzási tevékenység hatékonyságának növelése érdekében – főispán asszony kezdeményezésére – a *Zala Vármegyei Területi Védelmi Bizottság* is kidolgozott egy új, a kor követelményeinek megfelelő toborzási javaslatot.

Nemrég született megállapodás a *Honvédelmi Minisztérium* és *Nemzeti Tehetség Központ* között, amellyel a Magyar Honvédség új lehetőségeket kínál a Tanítsunk Magyarorszáért program mento-

ráltjai számára. E mellett több iskolában elkezdődött a honvédelem, mint tantárgy próbaktatása.

Nem csak a jövő, hanem a jelen is fontos

Nem csak a jövőre, a jelenre is figyelmet kell fordítani: folyamatos a haderőfejlesztés és magas színvonalú szakmai képzések zajlanak a magyar honvédségnél. A honvédelemben dolgozók anyagi megbecsültségének javítása és a védelmi igazgatás átalakítása is fontos része a kormány intézkedéseinek, melyek mind azt célozzák, hogy ütőképes, korszerű magyar honvédség nézhessen szembe a 21. század kihívásaival.

Zala vármegyeében a honvédelem, a haditechnika iránt érdeklődőknek több továbbtanulási és munkalehetőség áll rendelkezésre: gondolhatunk a *Rheinmetall* zalaegerszegi harcjármű gyártó üzemére, vagy a *ZalaZone Járműipari Tesztpálya* által kínált lehetőségekre, ahol szintén zajlanak hadiipari fejlesztések.

Honvédelmi hagyományaink ápolása

Honvédelmi hagyományaink továbbvitelében a Zala Vármegyei Területi Védelmi Bizottság is tevékenyen részt vesz. Szervezésében valósul

meg a *Göcsej Harci Túra*, melynek megszervezése már évtizedes hagyomány. Ennek sikerén felbuzdulva indították el a *Hibrid Honvédelmi Versenyt*. Míg a Harci Túra célja az volt, hogy kimozdítsa a fiatalokat a komfortzónájukból, felállítsa őket a számítógép, a játékkonzol elől, és kivigye őket a terepre, addig a Hibrid verseny bemegy az ő komfortzónájukba, és ott mutatja meg nekik, hogy milyen lehetőségeket kínál a modern hadviselés. Hiszen egy valódi drónt harci helyzetben irányítani, az operátor szempontjából nem sokban különbözik egy számítógépes játéktól. De lassan már nincs olyan modern harci eszköz, melynek működtetése ne hasonlítana egy videojátékra.

A Hibrid Honvédelmi Verseny vállalt célja az, hogy a Magyar Honvédség számára utánpótlást biztosítson olyan fiatalok személyében, akik a modern fegyverrendszereket magas szinten képesek kezelni. Az első versenyt 2019-ben rendezték meg, a II. Hibrid Honvédelmi Versenyre pedig 2023. november 30-án került sor. Ezen a zalaegerszegi *Ganz Ábrahám Technikum* csapata végzett az élen, megelőzve a nagykanizsai *Zsigmond Vilmos Technikum*, valamint az egerszegi *Széchenyi István Technikum* diákjaiból álló együtttest.



Dr. Sifter Rózsa az első három helyezett csapat kapitányával.

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

**Békés, boldog
karácsonyt
és új évet
kíván az olvasóknak a
Zalaszentgróti Kézilabda Club!**



Szennyvízelvezetési rendszer fejlesztése

4,8 milliárdos beruházás a térségben



Balról Sinka Imréné, Tekenye polgármestere, Nagy Bálint országgyűlési képviselő, Baracskai József, Zalaszentgrót polgármestere és Nagy Ferenc, Túrje polgármestere.

Zalaszentgrót, Túrje és Tekenye önkormányzata összesen 4,8 milliárdos beruházással tudta fejleszteni a szennyvízelvezetését.

Tekenyén és Zalakopányban kiépült az eddig hiányzó csatornarendszer, több mint 600 lakóingatlan bekötésével.



ZALAKAROSI
FÜRDŐ

**Wellness élmények
a karácsonyfa alá!**

Rendeld meg online!



www.zkf.hu

Elkészült a szalapai körforgalom Márton-napi felvonulás Sümegcsehin

Átadták a szalapai körforgalom, amely a Sümeg-Zalaegerszeg, illetve a Karmacs-János-háza közötti út kereszteződésében épült. Az avatáson Nagy Bálint közlekedésért felelős államtitkár, a térség országgyűlési képviselője, dr. Pál Attila, a Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke, valamint Mórocz József, a Magyar Közút Nonprfit Zrt. Zalavármegyei igazgatója mellett részt vett Czémán Imre, Szalapa és Nagy Ferenc, Túrje községek polgármestere is.

Az avatáson Nagy Bálint elmondta, a beruházás TOP for-

rásból, mintegy 700 millió forintból készült el, s ez 2023 talán legfontosabb közutas fejlesztése a térségben, hiszen egy nagyforgalmú csomópont vált korszerűbbé és biztonságosabbá.

Dr. Pál Attila kiemelte, a vármegyei közgyűlés fontos feladata a terület- és településfejlesztés mellett az uniós források felhasználásának koordinálása. Kijelentette: a munkahelyteremtés, a gazdaságfejlesztés és a családtámogatás prioritást élvez, de rendkívül lényeges az utak fejlesztése is.



November 11-hez számos népszokás, néphit kapcsolódik, ezek közül az egyik a Márton-napi lámpás felvonulás. Sümegcsehin eddig nem volt hagyománya ennek a programnak, az idei évben azonban elérkezett a Márton-nap és vele együtt egy hangulatos, vidám összejövetel.

A rendezvény meghirdetése után óvodánk és iskolánk is csatlakozott a kezdeményezéshez, kézműves foglalkozáson lámpások készültek a gyerekeknek. A kicsik várták legnagyobb izgalommal a felvonulást, melyet 11-e előestéjén, pénteken tartottuk, este 5 órakor. Egész nap esős idő veszélyeztette a közösségi programot, de mindenki nagy örömeire a felvonulás idejére elállt az eső, így egy nagy séta keretében, majdnem 100 lámpás ragyogásában, vidáman, énekek kíséretében, sok esetben libasorban vonultak a gyerekek és a kísérő szülők, testvérek.

A legnépszerűbb dal mi más is lehetett, mint a „100 liba egy sorban, mennek a nagy tóra” A jókedv és a mulatozás részeként a dal a menet hátsó felében már már átköltésre került, mosolyt csalva a felvonulók arcára.

A végállomás a település közösségi színtere volt, a Falu- és Kézművesház. A nagyterem megtelt, az óvodapedagógusok és az óvisok körtáncokkal kedveskedtek a résztvevőknek. A műsor után pedig forró csoki, libasíros kenyér, sütemények, tea várta a gyerekeket, a felnőttek a forralt bort fogyaszthattak. Vidám játék és későig tartó beszélgetések nyugtázták, hogy mindenki jól érezte magát ezen közösségi programon.

(Kép és szöveg: Borsi Károly)

Áldott karácsonyi

ünnepeket és

boldog

új évet kíván a



SZÁM-PONT Kft.!

Kezdje 2024-et tanulással, szerezzen piacképes tudást

2024-ben is nálunk.

Rajtoló képzéseink:

Aranykalászos gazda

Gipszkartonszerelő

Hő- és hangszigetelő

Raktáros

Logisztikai feldolgozó

Dajka

Pedagógiai munkatárs (Pedagógiai asszisztens)

Pedagógiai munkatárs (Gyógypedagógiai asszisztens)

Fogyóelektródás védőgázás ívhegesztő

Volfrámelektródás védőgázás ívhegesztő

Raktárvezető

Logisztikus

Úszómester

Uszodagépész

Nyomástartóedény-gépész

A képzések elmélet(online) – gyakorlattal kerülnek megvalósításra.

Érdeklődni: kepzes@szampont.hu

Telefon: 92/314-390

www.szam.hu

Nyilvántartási szám: B/2020/000106

Engedélyszám: E/2020/000004

Szentgrót és Vidéke

Közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: Ekler Elemér

Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

www.zalatajkiado.hu

ISSN 2063-0026

Kiadja: Zalatáj Kiadó

Készült:

Göcsej Nyomda Kft.; Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./Fax: (92) 316-783